

Postendodontic



Současné trendy postendodontické péče aneb jednoduchá cesta k ideálnímu otisku a kvalitní provizorní rekonstrukci

MDDr. Filip Langer



- moderní postendodontické ošetření krok za krokem
- vysoce estetické a dlouhodobé výplně za použitíOrmocerů a termoviskózní kompozitní technologie
- snadné, rychlé a kvalitní otiskování pomocí A-Silikonu
- provizorní korunky a můstky zhotovené metodou wax-up

Sanace kariézních lézí se v praxi zubního lékaře odehrává především s materiály v barvě tvrdých zubních tkání. Tyto materiály se neustále vyvíjí a přizpůsobují potřebám lékařů. Jejich práci zjednodušují a zrychlují. Účastníci kurzu si vyzkouší vysoce estetický materiál ideální na rekonstrukce ve frontálním i distálním úseku chrupu založený na alternativní technologii ormocerové matrice. Vyzkouší si a otestují moderní termoviskózní materiál určený pro bulkfillové výplně kavit. Teplem předpřipravená kompozitní hmota má při zhotovení výplně vlastnosti, které dělají proces výplně uživatelsky podstatně příjemnějším oproti používání materiálů při pokojové teplotě.

Moderní postendodontic s estetickými dostavbovými materiály je v dnešní praxi nutností a proto přednáška a workshop navede posluchače k diagnostickým a pracovním postupům, které zaručí předvídatelné a kvalitní rekonstrukční výsledky.

Takovéto postendodontické ošetření je nutné ochránit protetickou rekonstrukcí. Pro ni laborant potřebuje kvalitní otisk. Do doby odevzdání finální protetické práce ochráníme zub provizoriem zhotoveným technikou wax up. **Všechny tyto úkony si v rámci hands-on tréninku také prakticky vyzkoušíme.**

Hotel Imperiál, Tyršova 6, **Ostrava**
čtvrtek 15. dubna 2021, 13-18.15 h

Hotel Baltaci Atrium, Lešetín 651, **Zlín**
čtvrtek 22. dubna 2021, 13-18.15 h

Hotel Hesperia, Brněnská 385, **Olomouc**
čtvrtek 6. května 2021, 13-18.15 h

Kapacita 20 osob
2 990 Kč / 2 691 Kč (VIP zákazník)
Navíc šeky Dentamed na nákup v hodnotě 2 000 Kč

Registrace 30 min před začátkem kurzu. Občerstvení zajištěno.
Informace a přihlášení na dentamed.cz / +420 266 007 111

5 kreditů ČSK

